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Technická správa

k projektu stavby

Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia v MČ Nové mesto

Podniková ul. - most

         Predmetom návrhu je modernizácia verejného osvetlenia v priestoroch spojovacej trasy – chodníka a lávky pre peších medzi Račianskou ul.(Od výrobného podniku Palma) a Podnikovou ul... 

Riešenie vzniklo na základe podnetov občanov o nedostatočnom osvetlení v dotknutých priestoroch, spojených s bezpečným pohybom osôb resp. so zvýšeným rizikom kriminality v tejto lokalite. 

Návrh založený súčasne na predpoklade, že na riešený priestor lávky a susediaceho okolia by mal byť riešený komplexne. Súčasné resp. následne nadväzujúce kroky by mali viesť k zlepšeniu svetelnotechnických parametrov a racionalizácií osvetlenia a následnému zjednoteniu osvetlenia v dotknutej lokalite.


Podklady pre spracovanie projektu: 

· situácia 1:500 

· obhliadka skutkového stavu

         Elektrické zariadenia budú pre napäťovú sústavu: 3+PEN, TN-C a  3+N+PE, TN-C-S, str. 50Hz, 400/230. Ochrana pred úrazom elektrickým prúdom: základná izoláciou a krytom, pri poruche samočinným odpojením od napájania.

         Inštalovaná osvetľovacia sústava predstavuje inštalovaný a výpočtový výkon 1,29kW. Predpokladaná ročná spotreba el. energie je 5160 kWh/rok.

Zásobovanie el. energie je 3. stupňa, bez zvláštneho zabezpečenia, el. zariadenie podľa miery ohrozenia je v zmysle vyhl. 718/2002 stupňa „B“.

Použité predpisy a normy STN : EN 13201-1,2, IEC 61140 (33 2010), 33 2000-3, 33 2000-4-41, 33 2000-5-52, 33 2000-5-54, 33 2000-6-61, EN 60529, 33 1500, 33 2180, 33 2310, IEC446, 73 6005 a súvisiace.        

        Popis riešenia              

V priestoroch chodníka od Račianskej bude modernizované existujúce osvetlenie na oceľových stožiaroch, na lávke pre peších bude osvetlenie jednak modernizované - vymenené existujúce svietidlá   za rovnaký typ ako na chodníku od Račianskej ulice a zároveň doplnené po 1 svietidle rovnakého typu na oba kraje lávky. Tieto svietidlá budú umiestnené na výlžníkoch VBS uchytených na jestv. konštrukcií mosta Svietidlá na schodoch od Podnikovej ulice budú nahradené za prachotesné prisadené svietidlá v krytí IP65. Na stožiari v styku podnikovej ulice a chodníka v smere na lávku bude demontovaný jednoramenný výložník so svietidlom a nahradený 2 ramenným výložníkom typu T, doplneným o jedno svietidlo (zhodný typ ako u osvetlenia chodníka od Račianskej ul. nasvetlujúcim časť chodníka medzi podnikovou ulicou a schodmi lávky pre peších


Osvetľované komunikácie sú pešieho charakteru bez vozidlovej dopravy, ich osvetlenie má prvoradú bezpečnostnú funkciu a čiastočne aj dekoratívny charakter. V zmysle STN TR 13201-1,2 sa osvetľované komunikácie dajú zaradiť do súboru situácií osvetlenia E2, s triedou osvetlenia S4. Požadované parametre - priemerná udržiavaná horizontálna osvetlenosť  E=5lx, minimálna Emin=1 lx
·  Svietidlo SR50/70W so sodíkovou výbojkou (9ks)
·  Svietidlo priemyselné prachotesné IP65 2x36W (2ks) . 
·  Výložník typu T (1ks).
·  Výložník VBS (2ks).
·  Napájací kábel CYKY 3Cx2,5 vedený pancierovej trubke (175m).

·  Zvodový kábel CYKY  3Cx1,5 (12m) 
Napájací rozvod k 6m stožiaru na Podnikovej ul. ostáva pôvodný rovnako ako medzistožiarový rozvod na chodníku od Račianskej ulice. Pôvodná rozvodná skriňa na prístrešku pre peších bude nahradená novou rozvodnicou SP0 4x10A, do ktorej bude zaústený pôvodný napájací kábel. Napájací rozvod k novým(modernizovaným) svietidlám na prístrešku ako aj k svietidlá bude vedený v ochrannej pancierovej trubke prichytenej pevne o konštrukciu lávky/mosta/prístrešku a realizovaný káblom CYKY 3Cx2,5. Svietidlá na moste a na prístrešku budú istená s rozvodnej skrine SP0, svietidlá na stožiaroch na úseku medzi lávkou/mostom a Račianskou ulicou budú istené v nových stožiarových rozvodniciach s 1-poistkou, stožiar na Podnikovej ul., novou 2-poistkovou stožiarovou rozvodnicou GURO 2072. 
Rozmiestnenie stožiarov, svietidiel a káblov je zrejmé zo situácie(príloha č.2).
Spínanie nového osvetlenia bude jednotné so spínaním celej sústavy verejného osvetlenia priestoru parku  systémom cez HDO.

Realizácia musí byť v súlade s platnými predpismi a normami STN.

Bratislava, júl 2013                                                              Vypracoval : Ing. Jozef Marko 
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